

# Авраам Болеслав Покой — Lurkmore

**Авраам Болеслав Покой** (ab-rokoj) — персонаж, в свое время достаточно известный в ЖЖ; примерно раз в 2 недели клеймил и срывал покровы в области поведения людишек. Называл себя **Истинным Учителем Истины** (ИУИ). Подобными смехуечками и пиздохаханьками полны все его тексты.

Алсо, ему принадлежит винрарнейший сайт, пародирующий сферическое сектантство, но при этом не скатывающийся в тупое издевательство, а содержащий весьма православную инфу. Истинный Учитель Истины — **моралфаг**, но, тем не менее, части Анонимусов неиллюзорно доставляет. Они говорят, что это весьма редкий случай, когда моралфажеские тексты приятно читать. Ну, каждому свое. Да и считать ИУИ труЪ-моралфагом как минимум спорно, если посмотреть, как он по этим самым моралистам **прошёлся**.

Следует отметить, что ИУИ не брезгует луркоязом и явно знает об имиджбордах:

Всякий современник, вооружённый википедией и орфографической программой, может смело нырять в море дискуссий по отчаянно далёким от него вопросам, оперируя чужими знаниями и чужой грамотностью. Тот, кто открыл для себя луркмор, может при этом ещё и иронизировать чужой иронией.

— *Пруфлинк*

## Суть такова

Аврааму Покою **112 лет**, и он бородат (если верить юзерпику). Значительную часть жизни Учитель посвятил борьбе с **Внеземными Цивилизациями**. Оные Цивилизации, по уверению ИУИ, с **особым цинизмом** травят человечество с целью «обидно поржать над ним».

Обычно сюжет развивается наподобие одного **малоизвестного сериала про медицину**:

1. К Учителю приходит очередной поциент.
2. Поциент просит помощи/срывает покровы.
3. При необходимости, **очень сильным колдунством** поциента утихомиривают и проводят диагностику.
4. Выдается диагноз, расписывается история болезни, а затем назначается лечение. Роль **живительной эвтанази** обычно играет трудотерапия в совхозе имени Баграмяна. Иногда же даже всемогущий Космос умывает руки.
5. ??????
6. **ПОБЕДА** над Внеземными Цивилизациями.

## Помощники ИУИ

- Проф. **Сопромат** Инъязович Инъязов. Дает названия открытым заболеваниям, изредка подрабатывает чтением лекций. Узбек, как однажды обмолвился ИУИ.
- Секретарь Кудрявцев. **Секретарит**.
- Аля Герр (ala-guerre). Личинка ИУИ.
- Рахман ибн Усман аль-Насири (rahman-alsiri). Завкафедрой антиконспирологической конспирологии НИИ Истинной Истины. **Перс**.

## Типичный пост

— Мы с вами должны вместе обратить внимание людей на демографическую проблему. — сообщил Истинному Учителю Истины (то есть мне) вечерний посетитель, **известный радиоведущий**.

— Ведь если наши женщины не откажутся от своего эгоизма и не начнут рожать хотя бы по два и одной десятой ребенка каждая, все заполнят иммигранты. Вы же знаете статистику? Тут давно надо в набат бить. Бить посетителю в набат я не стал, вместо этого вежливо поинтересовавшись: — А сколько у вас детей, голубчик? — Трое! — гордо ответил гость. И, помолчав, добавил: — Правда, мамы у них разные. Да... Это отдельная, совершенно исключительная история. Хотите, расскажу? Осененный догадкой, я резко распахнул шкаф и внушил гостю, что он видит буку. Пока он сидел, парализованный ужасом, я наскоро просканировал его мозг и убедился в своей правоте. Мозг радиоведущего оказался насквозь пастыризованным. Массовая пастыризация — одно из недавних изобретений Внеземных Цивилизаций. Оно призвано (как и все, что вытворяют закомплексованные гуманоиды) морально опустить Человечество с целью обидного хохота над ним — но с **особым цинизмом**. Пастыризованный больной, пропущенный через высокотемпературное инопланетное излучение, не просто перестает воспринимать себя частью рода людского. Он при этом непрестанно предписывает окружающим, как им следует измениться в лучшую сторону, не

считаюсь с трудностями. Первым эффектом пастыризации является появление у большого все той же, распространенной и при других болезнях, странной идеи, будто все остальные люди суть не такие же полноценные личности, как он сам — а некий набор юнитов из стратегической игры. Но пастыризованному кажется, что тут есть что заапгрейдить — и он начинает всячески колотить в набаты чужих ушей, выдавая смелые, радикальные указания по немедленному улучшению Homo sapiens. Наиболее распространенными на пост-советском пространстве предписаниями, исходящими от пастыризованных, являются: «Женщины, рожайте!», «Люди, перестаньте пить!» и, наконец, «Быдло, обернись гражданским обществом и сделай что-нибудь с гаишниками, которые меня в среду оштрафовали». Сами пастыризованные, конечно, не бегут делать ни первого, ни второго, ни третьего — поскольку прекрасно видят последствия. Производство кучи детей дурно скажется на их возможности купить те самые прульные тачилы, которые они рекламируют на своих каналах в перерывах между призывами рожать. К тому же женщина, многократно пропущенная через доступный населению роддом, уже вряд ли сохранит тот уровень здоровья и доброты, которого они достойны. Бросить пить они не желают, потому что им-то надо как-то расслабляться. Наконец — открытая война с обидчивыми силовыми орденами может обернуться совсем дурно, а им еще жить и работать в этом городе. Затуманенное сознание пастыризованных решает это противоречие путем выделения себя в отдельную категорию т. н. «духовных авторитетов». Сами они пришли в этот мир олицетворять Правду, а не жить по ней. Они дают миру спасительные советы — поэтому их нельзя мерить общей линейкой. Если бы они сами занялись выполнением своих инструкций — кто тогда будет энергосберегающе светить народам? К сожалению, поколение, воспитанное суровыми мужчинскими романами и игрой Warcraft на вере в собственную эксклюзивность, особо податливо к заразе. Оно пастыризуется конвейерными темпами. Поэтому на десяток нормальных людей сейчас приходится не менее шести и одной десятой пастыря (как мне подсказывают, скорее все-таки просто одной десятой — но и этого явно многовато). Они облучают друг друга поучительными эманациями, но сами, будучи обладателями совершенно исключительных биографий, имеют стойкий иммунитет к чужим поучениям. Как следствие — жизнь идет себе дальше как попало, а наши современники, отдавая по ползарплаты на обучение отпрыска в престижном вузе, все не оставляют надежды увидеть однажды вокруг вежливых белокурых грузчиков из хороших, непьющих, по-африкански многочисленных и, желательно, набожных семей. Они также горазды бороть культ потребительской бездуховности, пока эти грузчики тащат к ним на этаж новый хай-энд — к которому они питают совершенно исключительную слабость, но это отдельная история. ...В Совхозе им. маршала Баграмяна практикуется прогрессивный метод трудотерапии. Пастыризованных больных будят чуть свет, одевают в спецовки, гонят рыть бурты для брюквы и грузить ящики вечером, а в перерывах нянчить ораву специально обученных младенцев. Четырежды в день к ним на лазурном приусе подъезжает проф. Инъязов с мегафоном, призывая к трезвости. Процент излечивающихся зашкаливает за 100.

—  [ab-pokoj](#)<sup>63996</sup>

## Интересные факты

- Категорически [поддержал](#) вступление России в [грузино-осетинский конфликт](#).
- Весьма часто светился на сайте Апача.
- На аватаре — каноническая фотография [З. Фрейда](#) образца 1922 года.
- Одну из своих песен группа Evil [посвятила](#) Аврааму Болеславу Покою.
- На пару с [DANRom](#) проводил конкурс [еёжекартинёж](#) иллюстраторов aka [СССР-2061](#).
- В статье "Из переписки" (<https://ab-pokoj.livejournal.com/84780.html>), датированной 26 апреля 2010 г., имеется следующий текст:

"...К сожалению, в результате знаменитой вирусной эпидемии 2020 года..."

## Автор журнала

Долгое время ходили споры о том, кто же ведет этот журнал. Были слухи, что это кремлевский проект (это неудивительно, очень уж выгодную власти позицию занимает Болеслав Покой). Говорили, что журнал ведет то ли дипломированный психолог из ЦКБ, то ли [Фриц Морген](#), то ли фоШШыст [Крылов](#). Однако [есть закрытый пост](#) в этой вашей жежешечке, в котором Авраам Болеслав Покой принимает поздравления от лица жениха. Жениху на фотографиях лет 30, он [махров](#) и длинноволос. Автор поста [вовремя](#) закрыла его, но вот [копия в веб-архиве с комментариями виновника торжества](#).

Зогадочный анонимус тогда пытался изменить эту статью и сказать, что на вышеуказанных фотографиях изображен не сам Покой, а [профессор Инъязов](#). Но тру-читатели ИУИ всегда знали, что А. Б. Покой в свои 112 молод и полон сил, как и положено Истинному Учителю Истины.

Между прочим, коллекция идей от срывающих покровы всегда рада свежим, а главное, оригинальным пополнениям. Например, [таким](#):

М. Михайлова (зав. отделом рижской газеты «Телеграф», то есть "начальство корреспондента Виктора Мараховского, который работает корреспондентом в отделе криминала рижской

газеты „Телеграф“ и по совместительству парит людям мозг как „учитель истин“ АВ-покой. Вы ведь никогда не были в этом Доме Художника): в Москве. Скажите, как журналист журналисту: вратьто не совестно? Почему бы вам не перестать выеживаться и не добавить в текст что-то из реального вашего репортерского прожитья — в Москве тоже, КОГДА ВЫ ТУДА САЧКУЕТЕ С ОСНОВНОЙ РАБОТЫ? А потом пишете объёмнительные за прогулы...

М Михайлова. И попробуйте стереть коммент — вам же еще на работу приходиться)

Автор журнала, Виктор Мараховский, пишет от своего имени [здесь](#), [здесь](#) и в [ЖЖ](#). Есть и его [фото](#). Сравнить со свадебными можно самостоятельно.

В посте от 30.05.2019 втентаклике Мараховский от своего имени пишет о феномене "Транслируемой жизни":

Мы имеем дело с окончательно оформившимся феноменом "Транслируемой жизни", которая представляет собой жизнь обычную, пытающуюся притворится идеальной (в свое время я обозвал это "фотографическим нравственным императивом").

— Пруфлинк

Вот проповедь ИУИ "О настоящей жизни, или фотографический нравственный императив": <https://ab-pokoj.livejournal.com/17979.html>

## Совкофагия

ИУИ неоднократно приписывалась фраза — «при СССР было лучше». Сам ИУИ говорит по этому поводу: «друзья мои, около полугода назад я предложил удалить или обосновать цитатами приписываемую мне фразу „при СССР было лучше“. Не произошло ни того, ни другого. Космос в недоумении.»

Однако речь может идти об этой, например, [цитате](#): «Не далее как пару десятилетий назад им удалось похоронть куда более симпатичный мир, чем нынешний».

## Текущее состояние

Покой и К<sup>0</sup> молчат уже несколько лет, поскольку их земные воплощения работают на различных политпроектах. Шанс, что авторы вернуться к своим прежним ролям [крайне мал](#). Так, Рахман аль-Насири (более известный в мире как Роман Носиков) креативит в информационном агентстве «ТелецентрЪ».

21 ноября 2016 года после более чем двухлетнего перерыва Покой вернулся в ЖЖ ровно на одну запись и снова пропал. Надолго ли — время покажет.

## Галерея



Фас

Профиль

## Ссылки

- [Сайт Истинного Учителя Истины](#)
- [Блог на «Однако» Истиного Учителя Истины](#)
- [Истинное Содружество Истинных Друзей Истины](#)
- [Авраам Болеслав Покой. Диагностика инопланетных вирусов современности](#)
- [Группа Вконтакте](#)
- [Жена Учителя Истины](#)
- [Семейный портрет](#)



ЖЖ

16 рублей 2000 3730 90% женщин — изнасилованы Abuse Team Ache666 Aeterna.ru  
AlexSword Asocio Cruel Addict Deathwisher Diary.ru Drugoi Dubva1 EyesCutOut  
Foto zhaba Greg Guitarr Kamikadze d Kitchen nax La-konika Leyla 22 Lingqiyān  
Liveinternet.ru Livejournal.com Mail.ru Mail.ru — рассадник педофилии Minsk by  
Peacedoorball Ru auto Ru chp Ru football Ru mac Science freaks Spectator Supehero  
Theeinstejn Useless faq Vnovodvorskaya А власти скрывают А-культ ААААААААААА  
Аббатус Абсентис Аваф Авраам Болеслав Покой Автоответчик Агент Купер Адольфыч  
Акунин Алекс Лотов Александр Никонов Алкснис Аллан999 Альбац Анальный  
Андрей Кураев Андрей Сквородников Апач Аьоке Бабка по вызову Багиров Бан сет  
Белликум Белоцерковская Белый Колонизатор Блог Блэки Божена Рынска  
Бокс по переписке Бригада Хэлла БХКП В рот мне ноги Варракс Вассерман Вася Ложкин  
Вежливые люди Великий Магистр Миша Вербицкий Владимир Турчинский Вован Метал  
Война рельсы и страпона Врачи ФГМ Всё это будет глючить и тормозить  
Все, кто выше и ниже — пидорасы Выкинь Васю на мороз Галковский Генерал Иванов  
Германыч Гламурное кисо Гламурный фашизм ГО Гоблин Гага Гришковец Гутник  
Да идите вы уже нахуй со своим Ктулху Да, смерть! Дарион Хо Дедвойс Денис Яцутко

### Еда

11 сентября Ache666 Alt-Right Avatar Beon.ru Boku no Pico Butthurt Championat.com  
Check you Chris-chan Cruel Addict Du Volon Fandom He Will Not Divide Us Leyla 22  
Limp Bizkit Lingqiyān Linkin Park Megadeth MISS HOLLYWOOD Noize MC Project N.I.G.R.A.  
Pussy Riot Ray William Johnson Rsdn.ru Rutracker.org SupLisEr VIP X не умер  
Yandere Simulator Zeitgeist Аббатус Авраам Болеслав Покой Адольфыч Алиса Алкснис  
Аллан999 Альбац Альберт Акчурин Андерс Брейвик Андрей Лаптев Андрей Сквородников  
Анна Бешнова Апач Бабка АТС Багиров Бачинский Белоцерковская Белый Колонизатор  
Бобби Котик Бодибилдинг Болашенко Бурление говн Валерий Назаров Варракс  
Леонид Василевский Ватник Веганы Миша Вербицкий Винофилия Виталик  
Вован Метал Высер Геноцид армян Германыч Глобальное потепление Гоблин Гага  
Говнар Говно Город Снов Гринпис Гутник Дед ИВЦ Джеттейм Джигурда  
Джипсилия Диванные войска Доброволец Друмба Дэниел Петрик Евровидение Еда  
Женя Духовникова Жертвы пранка Закон По Змагар Знаменитость российского уровня  
Иван Гамаз Иван Охлобыстин ИГИЛ Илья Фарафонов Император двачей Индусский код  
Инна Жиркова Кавказ-Центр Кактус Карикатуры на Мухаммеда Карина Будучьян  
Кинопоиск Коммуняки